
Α’ ΤΑΞΗ                               ΓΟΥΛΙΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ                                    ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

Προβλήματα 

 

 

 

Η μαμά είχε στο ψυγείο 8 αυγά. Χρησιμοποίησε τα 3 αυγά για να φτιάξει κέικ.  

Πόσα αυγά της έμειναν;  

 

Λύση: __________________ 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

 

Η τούρτα είχε 9 κεράκια. Ο αέρας έσβησε τα  5. 

Πόσα κεράκια έμειναν αναμμένα;  

 

Λύση: __________________ 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

 

 

Στο δάσος υπήρχαν 10 δέντρα. Ο ξυλοκόπος έκοψε 4 από αυτά. 

Πόσα δέντρα έχει τώρα το δάσος;  

 

Λύση: __________________ 

 

 

Απάντηση: ______________________________________________________________ 



Α’ ΤΑΞΗ                               ΓΟΥΛΙΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ                                    ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

 

 

Ο Ντίνος κρατούσε 9 μπαλόνια. Του έφυγαν 2 από αυτά. 

Πόσα μπαλόνια κρατάει τώρα ο Ντίνος;  

 

Λύση: __________________ 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Η Καίτη έφαγε 6 φράουλες. Ο Φοίβος έφαγε 2 λιγότερες από την Καίτη. 

Πόσες φράουλες έφαγε ο Φοίβος;  

 

Λύση: __________________ 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

 

 

Στo κλαδί κάθονταν 8 πουλιά. Τώρα έμειναν 6 πουλιά. 

Πόσα πουλιά πέταξαν μακριά;  

 

Λύση: __________________ 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 


